Aarta

YPOK Ne 61
TEMA. TPA®IK ®YHKLLIT

Yyurternb

MerTa: chopmyBaTn NOHATTA rpadika PyHKL|i; chopmyBaTy BMiHHS ByayBaTin

" ynTaTtu rpadikn QyHKUINA.

TN ypoKy: 3aCBOEHHA HOBWX 3HAHb | BMiHb.

O6nanHaHHA Ta HAOYHICTD:

X4, YPOKY

I. Oprarizanifiamit eran

I1. IepeBipka moMaNIHLEOTO 3aBIAHHA

1. IlepeBipka 3aBgaHHA, 3aJaHOTO 33 NiAPYIHHUKOM

1)
A)

2)
A)
3)
A)
1)
A)

2)

A)

2. BUKoOHaHHA TeCTOBHX 3aBJAaHb

Bapianm 1
ObaacTio annaquHa AKO1 3 HaBe,Ltean byHukmiit e Bci uncna?

f(x)=— B) f(x )— B (x)= E ll‘)f(x) —x® 4x +;

o ob6sacTi BU3HaUeHHA K01 3 HaBeleHNX PYHKIII He BXOAUTD YlC-
a0 —27?

1) f(x)= I_i—|
O6aacTio 3HaYeHb AKO1 3 HaBeZileHUX GyHKIi € Bei HeBin emnui uncaa?
f(x) =x +5; B) f(x) =(x —2)2; B) f(x) =2 ~5T) f(x) =;—]iz.

Bapianm 2
O6nacTiO BU3HAYEHHA SKOI 3 HaBeleHuxX QPyHKIiil € Bei uncina?

f(x) =ﬁ; B) f(x) =x® +x*; B) f(x) = x‘i :

Jo obnacTi BUSHaYeHHS AKOI 3 HaBeZieHUX QYyHKIi He BXOAUTD YHC-
g0 —3?

f(x) =x(x +3); B) f(x) = xZ
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3)

O6uacTio 3HaYeHb AKOI 3 HaBeeHUX (DYHKIIHA € Bci HegogaTHl yncaa?

2 2 2 1
A) f(x)=~(x+7);B)f(x)=x*+7; B) f(x)=x+£7-; D) f(x)=—=

1)

2)

3)

. AxTyanizanis onopaix 3HaHb i BMinb

1. 3anuTanea g ppoHTaNBHOL Gecign

1110 Ha3duBaETHCA IPAMOKYTHOIO CUCTEMOIO KOOPAUHAT? KOOPAUHAT-
HOIO ILJIOMTHHOI0? .

CKiJIbKY TOYOK i3 KoopAMHATAMHU (—2; 3) MOKHa 300pa3uTH Ha KOOD-
EUHATHIA naomuuai?

Ie Ha KOOpAMHATHIN NJIOIIMHI PO3TAIIOBAaHI TOUKH 3 KOOpAHHATA-
MU (O;—4); (5;0); (3; 3); (—2;2)?

2. IIpakTuuHe 3aBXaHHA

306pasiTh HA KOOPAUHATHIN NJIOTUHI TOYUKH A(O;l), B(2; 5), C(l; 3),

D(—2;—3), E(S; 2), F(—l;—l). CnosnydiTs Bigpiskom Touxku A i F. fAki is

ITO3HAYEHNX TOYOK HAJIeXKAaTh Biipisky AF?

Ll

. BUBYeHHA HOBOIO MaTepiaxy

ITran 6usuennsa memu

Os3rauenHsa rpadika pysKImii.

Metoam no6yaoBu rpadikis GyHKITIA.

Axi dirypu MmoxxyThs 6yTH rpadikamu GyHKIii?
I'padik dysrnii sk imocrpamnis ii BIacTuBOCTEI . |

3akpinjieHHsa HOBUX 3HAHL i BMiHb

1)

a)

2)

a)
6)

1. Po6oTa 3 miapyYHuKoM

2. lomaTKoBi 3aBIaHHA
Uu icHye 3HauyeHHA m, Opu aKoMy rpadixk byHKIil f(x) =mx®+4
TIPOXOAUTH Yepes TOUKY 3 KOOPAMHATAMMU:
(0;0); 6) (1;5); B) (—1; —5). Y pasi nosuTuBHOI BifmOBiAL BKAXKITE 11
3HAYEHHS M.

-1, x<-1,
HMobypyre rpadix dyrknii y =< x,-1<x<1,

-x+2,x 21
IIpn axnx 3HaYEeHHAX X:
OispmIOMY 3HAYeHHIO APryMeHTY Bifnosifae 6ijpime sHAYEHHS
dYyHKUIT; :
0ifbIMIOMY 3HAaYEHHIO apryMEeHTY BifimoBifae MeHIle 3HAYEHHSA
byHRLIii?

VI IligOutTa miACcyMKiB ypoRy

VII. lomamHe 3aBIaHHA

1.

3aBJanHs 3a DiAPYYHHKOM:

2.

IloGynyiiTe B ofHiM cucTeMi KoopauHAaT rpadikm bysHruii y =x2,
Yy =x? +1, y =x?-1. 3pobiTh BigmoBiiHI BUCHOBKH.
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